PeweHune CJIAY
MmeToaom [aycca

Tema ypoka




Horann Kapa ®@puapux Iayce

(30 anpens 1777, bpayHwBeur — 23 dpeBparns 1855, [ ETTUHIeH)

Nma I'aycca N3BECTHO MOYTM BO BCEX 0bnacTax
MaTteMaTuky, a Takxke B reoge3mn, aCTpoHOMUMN,
MexaHuke. 3a I'J'Iy6l/IHy N OPUTNHAJTIbHOCTb
MbICJIN, 3a Tpe6OBaTeJ'IbHOCTb K cebe un
reHnarbHOCTb y‘-leHbI17I U nonyyumn 3saHune
«KOPOJIb MaTEMAaTUKOB».

MeTopq peLleHnss CUCTEMHbIX YpaBHEHUN,
OTKPbITbIN Y4€HbIM, ObIST HA3BaH METOLOM
[aycca. MeToa cocTouT B nocriegoBaTeribHOM
NCKNIOYEHUM NEPEMEHHBIX 40 NPUBEOAEHUS
ypaBHEHMUS K CTyneH4YaToMy Buagy. PelueHne
MeToaom Faycca cuntaeTcs Knaccu4eckum m
aKTMBHO MCMNOSb3YETCA N cenyac.

[MamaTb 0 [aycce HaBcerga octanach B
MaTeMaTU4YeCKnx n pnsnyecknx TepMmnHax
(MmeTog Maycca, auckpuMmnHaHTbl [aycca, npsamas
[aycca, Maycc — egmHULa NsMmepeHns MarHUTHOW
NHOYKUMN 1 gp.). Ima aycca HOCUT NYHHbIN
KpaTtep, ByfikaH B AHTapKTuae n manas nnaHera.




MeTopg ['aycca

MeToa N'aycca — knaccudecknm MeTo peLleHnsa CUCTeMbl
NHeNHbIX anrebpandecknx ypasHeHun (CJ1AY).

JTO MEeToa nocrnenoBaTefibHOro

NCKITIOYEHNS NePEMEHHbIX, KOrga ¢ NOMOLLbIO
arIeEMeHTapHbIX Npeobpa3oBaHn CUCTEMA YPaBHEHUI
NPMBOANTCA K paBHOCUJIBHOW CUCTEME CTYNeHYaToro
(unn TpeyronbHOro) Buga, U3 KOToporo
nocriegoBarteribHO, Ha4ynHaga ¢ nocnegHux (No Homepy)
nepeMeHHbIX, HAXOOATCA BCe OCTallbHble NepeMEHHLIE.



[Mpumep.

Pewutb CJIAY meTtoaom lNaycca:

(3x+2y—-5z=-1
2x—y+3z=13

A\

x+2y-z=9

3anuiwieM paclMpPEeHHY0 MaTpuuly CUCTEeMbl, COCTaBMEHHYIO U3
K03(hPULUMEHTOB CUCTEMbI U CBOOOAHLIX CrlaraemMbix.
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_ C noMoLbO 3fIeMeHTapHbIX NPeobpa3oBaHUN

cBedeM pacLuMpPeHHYI0 MaTpumuy K noaooHou
MaTpuue cTyneH4yaToro Bmaa:
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11oJyly4yaeM CUctemMy JimHeNHbIX ypaBHEHUWN,

OTBeT: x=3y=5z=4
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CamocTosiTernibHas padora

1 BapuaHT

Pewntb CJ1AY

mMeTtogom [aycca:

(2x+3y+2z=5
Sx+y+4z=1
x+6y+7z=0

A

2 BapuaHT

Pewwutb CJITIAY
mMeTtogom [aycca:

(22X, +%, +x,=0

A




[lomaluHee 3ag4aHue

Pewutb CJIAY:

(25 +x7— X3= 5,

>

A~ 2%2 +3.X3 = —3,

L7x1 +.7:2— .X3 = 10.



UTorm ypoka

— aHanus oTBeTOB;

— OUEeHKa pe3ynbraToB paboThbl.




